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Δημοσιεύτηκε η Ετήσια Έκθεση 2023 – 2024 της
Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών (5.500 πλοία, 20%
της παγκόσμιας χωρητικότητας)

2024/05/27 18:17 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Δημοσιεύτηκε σήμερα η Ετήσια Έκθεση 2023 – 2024 της Ένωσης Ελλήνων
Εφοπλιστών, η οποία παρουσιάζει τη διεθνή, ευρωπαϊκή και εθνική διάσταση του
έργου που επιτελεί η ναυτιλία των Ελλήνων.

Ειδικότερα, αποτυπώνονται στατιστικά στοιχεία και δεδομένα για ένα ευρύ φάσμα
θεμάτων, από τον αναντικατάστατο ρόλο που διαδραματίζει η ναυτιλία στις
σύγχρονες κοινωνίες,  έως τα βασικά χαρακτηριστικά του ελληνόκτητου στόλου και
τις περιβαλλοντικές επιδόσεις του. Η Ετήσια Έκθεση 2023-2024 της ΕΕΕ καταγράφει,
επίσης,  συνοπτικά τις θέσεις και προτάσεις της ΕΕΕ στις κύριες προκλήσεις που
απασχόλησαν έντονα τη ναυτιλία κατά τη διάρκεια των προηγούμενων μηνών.

Για ακόμα μια χρονιά, τα διαθέσιμα δεδομένα αναδεικνύουν τον πρωταγωνιστικό
ρόλο της ναυτιλίας των Ελλήνων διεθνώς, καθώς:

Με περισσότερα από 5.500 πλοία, οι Ελληνίδες και Έλληνες εφοπλιστές
ελέγχουν πάνω από το 20% της παγκόσμιας χωρητικότητας, καθιστώντας τη
χώρα μας τη μεγαλύτερη ναυτιλιακή δύναμη στον κόσμο.
Πάνω από το 60% της ναυτιλίας που ελέγχεται από την ΕΕ, ανήκει σε ελληνικά
συμφέροντα. Η ναυτιλία συμβάλλει τα μέγιστα για την οικονομική ασφάλεια της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και για την επίτευξη των κλιματικών της στόχων.

Η ναυτιλία αποτελεί ένα από τους πιο φιλικούς περιβαλλοντικά τρόπους μεταφοράς,
με το χαμηλότερο κόστος για τους καταναλωτές. Ο ελληνόκτητος στόλος αυξάνεται
και ανανεώνεται διαρκώς, είναι ενεργειακά αποδοτικός και εξοπλισμένος με
περιβαλλοντικά συστήματα τελευταίας τεχνολογίας. Αποτελεί ήδη τον μεγαλύτερο
στόλο με ικανότητα χρήσης εναλλακτικών καυσίμων στον κόσμο.

Σε σχέση με τα θέματα ναυτιλιακής πολιτικής, μεγάλο τμήμα της φετινής Έκθεσης
αφιερώνεται στην πορεία του κλάδου προς ένα βιώσιμο μέλλον.  Η επίτευξη
συμφωνίας σε επίπεδο ΙΜΟ για τη μετάβαση της ναυτιλίας  σε καθαρές μηδενικές
εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου κοντά στα μέσα του αιώνα, αποτελεί
αναμφισβήτητα μια θετική εξέλιξη, την οποία υποδέχτηκε θερμά η ελληνική, αλλά και



η διεθνής ναυτιλιακή κοινότητα.

Η Ετήσια Έκθεση 2023-2024 της ΕΕΕ καταγράφει επίσης τη συμβολή του κλάδου
στην οικονομική  ανάπτυξη της χώρας μας καθώς και το πολυεπίπεδο έργο
κοινωνικής προσφοράς του ελληνικού εφοπλισμού, με έμφαση στην άμεση
ανταπόκρισή του στις φυσικές καταστροφές που έπληξαν την περιοχή της Θεσσαλίας.

Προλογίζοντας την Έκθεση, η Πρόεδρος της ΕΕΕ, κα. Μελίνα Τραυλού, τονίζει:

«Η Ναυτιλία των Ελλήνων συνεχίζει να δημιουργεί, να εξελίσσεται, να επενδύει, να
ηγείται, με πίστη και τιμή στη ναυτοσύνη μας και τη ναυτιλιακή μας παράδοση.
Πάντα ποντοπόρος. Πάντα πρωτοπόρος».

Δείτε την Ετήσια Έκθεση της ΕΕΕ εδώ
https://www.ugs.gr/media/13921/ugs_annual-report-final-2023-2024.pdf
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